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Σχετικά  με  την  εν  θέματι  ερώτηση  που  κατέθεσε  στη  Βουλή  των  Ελλήνων  η

βουλεύτρια της Κ.Ο. της παράταξης “ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ” κ. Αικατερίνη Σπυριδάκη,

σας γνωρίζουμε τα εξής:

Στο  άρθρο  53  του  προσφάτως  ψηφισθέντος  ν.  5121/2024  “Ενίσχυση  των

τουριστικών  υποδομών  και  της  τουριστικής  εκπαίδευσης,  επικαιροποίηση  του  πλαισίου

άσκησης του επαγγέλματος των ξεναγών και των χρονομεριστικών μισθώσεων, ρυθμίσεις

τουριστικών φορέων και άλλες διατάξεις για την ενίσχυση του τουρισμού”  (ΦΕΚ 106 Α’)

προβλέπεται  για  πρώτη  φορά  «Ειδική  Επιτροπή  Τουρισμού»  στους  Οργανισμούς

Διαχείρισης  και  Προώθησης  Προορισμού.  Η  σημασία  ενός  Οργανισμού  Διαχείρισης

Προορισμού  (Destination  Management  Organization  -  DMO)  για  την  ανάπτυξη  της

τουριστικής  οικονομίας  αλλά  και  της  ευημερίας  της  κοινωνίας  ενός  προορισμού  είναι

μεγάλη.  Καθοριστικό  σημείο  θεωρείται  η  οργανωτική  δομή  του,  που  περικλείει

διαφορετικούς  φορείς  και  κοινωνικούς  εταίρους  καλύπτοντας  όλο  το  οικοσύστημα  του

προορισμού (stakeholders)  διευκολύνοντας παράλληλα συνέργειες στην κατεύθυνση του

συλλογικού οράματος και της βιώσιμης στρατηγικής ανάπτυξης για τον τόπο. 

Στο πλαίσιο αυτό και προκειμένου να διασφαλιστεί η  κατά το δυνατόν ευρύτερη

συμμετοχή  στη  λήψη αποφάσεων φορέων που  γνωρίζουν  τα  ζητήματα  του  τουρισμού,

έγινε δεκτή η παρέμβαση της Συνομοσπονδίας Επιχειρηματιών Τουριστικών Καταλυμάτων

Ελλάδος (ΣΕΤΚΕ) κατά την 2η Συνεδρίαση της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής & Εμπορίου

που έλαβε χώρα 2.7.2024 και στην τελική μορφή της διάταξης, όπως ψηφίστηκε από την

Ολομέλεια της Βουλής στις 11.7.2024 ορίστηκε ρητά ότι στην Ειδική Επιτροπή Τουρισμού

συμμετέχει υποχρεωτικά  “...γ) ένας (1) εκπρόσωπος από την τοπική Ένωση ξενοδόχων, η

οποία  είναι  µέλος  της  Πανελλήνιας  Οµοσπονδίας  Ξενοδόχων  ή  από  τη  Συνοµοσπονδία

Επιχειρηµατιών Τουριστικών Καταλυµάτων Ελλάδος”. 

Ακριβές Αντίγραφο

Ελένη Παπασπύρου
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